

# Если душа родилась крылатой.

**28 ноября в городской библиотеке состоялась «Поэтическая дуэль» между молодыми поэтами, членами клуба «Альфа Лиры» Алексеем Бабошиным и Константином Исаевым.**

Котласское поэтическое братство не смог испугать мороз: свободных мест в библиотечной гостиной не было. Знакомые лица, дружеские рукопожатия, легкое волнение участников и неподдельный интерес к происходящему всех присутствующих – таково было начало вечера.

Ведущие Владислав Сушков и Ольга Гилева нарисовали творческий портрет «дуэлянтов». Они же провели все шесть раундов «Поэтической дуэли», в результате которых жюри и гости смогли определить победителя.

Участники читали свои произведения: Алексей – пылко и эмоционально, Константин – взволнованно и лирично. Они делились со слушателями сокровенным: взглядами на красоту, природу и взаимоотношения людей, на суть наше-



го бытия и жизнь во всем ее многообразии. Интересно, что в раунде «Кумиры» оба читали Есенина.

Их творческий поединок зарядил публику, многим захотелось высказаться. Стихи и проза, музыка и песни в исполнении гостей гармонично дополнили сценарий вечера. Все это действие по своему духу чем-то напоминало эпоху шестидесятников, когда слово пробуждало человеческие души, будоражило умы, когда одни крылато говорили, а другие жадно слушали.

Итогом «Поэтической дуэли» явилась победа Алексея Бабошина. В номинации «За лиризм поэзии» первым стал Константин Исаев. Вряд ли итог голосования повлияет на дальнейшее творчество молодых людей. Ведь как говорила Марина Цветаева: «Если душа родилась крылатой – что ей хоромы – и что ей хаты...» Мы же представляем читателям стихотворения обоих «дуэлянтов».

Ольга КОНОНОВА.

Фото автора.